
研修日時 令和５年２月３日(金)
１３:２５～１５:１５

場 所 茨城県立竜ヶ崎第二高等学校 体育館
参 加 者 生徒 141名
アンケート 回答者126名（回答率89.4％）

32人. 25%

30人. 24%

51人. 40%

7人. 6%

1人. 1% 5人. 4%

Q3.本日のイベントはいかがでしたか？（あてはまるもの1つに〇）

非常に満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

回答数
126件

32人. 26%

29人. 23%
49人. 39%

10人. 8%

3人. 2%
3人. 2%

分かりやすい

やや分かりやすい

普通

やや分かりにくい

分かりにくい

無回答

回答数
126件

4人. 3%

5人. 4%

45人. 36%

43人. 34%

26人. 21%

3人. 2%

短い

やや短い

丁度良い

やや長い

長い

無回答

回答数
126件

市民フォーラム 公共施設を考えよう～官民連携で広がる新しいカタチ～

122人, 97%

4人, 3%

Q2.年代を教えてください(あてはまるもの1つに〇）

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

回答数
126件

竜ヶ崎第二高等学校

28人. 22%

85人. 68%

9人. 7%

4人. 3%

男性

女性

回答しない

無回答

Q1.性別を教えてください(あてはまるもの1つに〇）

回答数
126件

Q5.イベントの時間はいかがでしたか？(あてはまるもの1つに〇）Q4.内容は分かりやすかったですか？（あてはまるもの1つに〇）
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公共施設についてもっと知りたくなった

公共施設をもっと利用してみたくなった

公共施設の在り方について、自分も考えて

みようと思った

特に変化はなかった

その他
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公共施設の現状

パネルディスカッション
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Q７.その他

Q８.当フォーラムの内容、公共施設再編成の考え方、今後の公共施設の在り方について意見や要望などがありましたらご記入ください。

Q7.当フォーラムに参加して、公共施設に対する見方や考え方について
気持ちの変化はありましたか？ (複数回答可)

●ユニークな木造建築が多くて面白かった。
●弓道場をつくってほしい。
●私は龍ケ崎のドンキによく行きます。
●使う人や障害者の人に配慮するのもものすごい良いことだと思うけれど、利用しない人の意見も聞いてみたいと思った。
●普段このような話し合いに参加する機会がないのでとても貴重でした。
●飲食可の他校の人と勉強できる場が学校にほしい。
●地球温暖化で今年は冬が寒い。廊下が特に。
●さらに地域に寄り添えるといいとおもう。
●坂にエスカレーターをつけてほしい。
●空き教室を利用。
●ショッピングセンターなどを増やしてほしい。
●公共施設をふやして。不便。

Q6.特に印象に残った内容を教えてください。（複数回答可）

市民フォーラム 公共施設を考えよう～官民連携で広がる新しいカタチ～ 竜ヶ崎第二高等学校

●地元の人を中心により良いまちづくりを。木造建築の新しい製法。
●公共施設には使われていない場所があるのを、少しずつでも使えるようにしていく必要があると思った。



19人. 73%

7人. 27%
男性

女性

回答なし

無回答

10人. 38%

5人. 19%

3人. 12%

4人. 15%

3人. 12%

1人. 4%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

回答数
26件

6人. 23%

11人. 42%

5人. 19%

3人. 12%

1人. 4%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

10人. 38%

5人. 19%

8人. 31%

2人. 8%

1人. 4%

分かりやすい

やや分かりやすい

普通

やや分かりにくい

分かりにくい

無回答

回答数
26件

1人. 4%

3人. 10%

16人. 55%

5人. 17%

1人. 4%
3人. 10%

短い

やや短い

丁度良い

やや長い

長い

無回答

回答数
26件

市民フォーラム 公共施設を考えよう～官民連携で広がる新しいカタチ～

研修日時 令和５年２月３日(金)
１３:２５～１５:１５

場 所 茨城県立竜ヶ崎第二高等学校 体育館
参 加 者 市民 31名
アンケート 回答者26名（83.9％）

Q1.性別を教えてください（あてはまるもの1つに〇）

回答数
26件

回答数
26件

市民

Q2.年代を教えてください（あてはまるもの1つに〇）

Q3.本日のイベントはいかがでしたか？(あてはまるもの1つに〇） Q5.イベントの時間はいかがでしたか？(あてはまるもの1つに〇）Q4.内容は分かりやすかったですか？（あてはまるもの1つに〇）
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Q7.当フォーラムに参加して、公共施設に対する見方や考え方について
気持ちの変化はありましたか？ (複数回答可)

Q6.特に印象に残った内容を教えてください。（複数回答可）

市民フォーラム 公共施設を考えよう～官民連携で広がる新しいカタチ～ 市民

●箱は作ってもその中で働く人はどう思うのか。運営してみてわかること、やりたいことが出てきたとき、どう反映されるのか？維持、管理はどうなのか？興味深い。
●高校生の司会がとても上手だった。
●トイレの話はもう少し掘り下げればよいのにと思った。
●建築は面白い。
●フォーラム実施ご苦労様でした。今後も続けてください。

●平日はお年寄りが多く使っているので、今後老齢人口が増えるのであれば、利用は増えていくのではないでしょうか？各コミュニティーセンターに筋トレルームがあるといいと思います。
●牛久沼に何かしらの施設整備をするなら、木材をふんだんに使ったらどうか？
●面白い企画でした。若い人の意見、半数を超えていく高齢者の意見を常にディスカッション等をする場所(機会)が市役所内にあってもいいと思います。
●もっと大学生かゼミと一緒にイベントをやってほしいと感じました。
●若い方に関心を持つ機会は大変大事であり、今後も同様のイベントを検討されることを望みます。
●防衛省との連携、大火事があった、長峰町、飛行場がある、ヘリ、着陸離陸できる。
●パネルディスカッションは期待外れだった。市の公共施設再編成の取組みを詳しく知りたかった。
●パネルディスカッションの時間が短かった。
●学校の設備を整備して他校でも使えるようにして、交流出来たら良いと思った。
●パネルディスカッションに出られてよかったです。

Q７.その他

Q８.当フォーラムの内容、公共施設再編成の考え方、今後の公共施設の在り方について意見や要望などがありましたらご記入ください。



47人. 31%

92人. 60%

9人. 6%

4人. 3%

男性

女性

回答なし

無回答

回答数
152件

132人. 87%

5人. 3%

3人. 2% 4人. 2%
3人. 2% 1人. 1%

4人. 3%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

回答数
152件

38人. 25%

41人. 27%

56人. 37%

10人. 7%

2人. 1%
5人. 3%

非常に満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

回答数
152件

42人. 28%

34人. 22%
57人. 37%

12人. 8%

4人. 3%
3人. 2%

分かりやすい

やや分かりやすい

普通

やや分かりにくい

分かりにくい

無回答

回答数
152件

5人. 3%
8人. 5%

61人. 40%

48人. 32%

27人. 18%

3人. 2%

短い

やや短い

丁度良い

やや長い

長い

無回答

回答数
152件

市民フォーラム 公共施設を考えよう～官民連携で広がる新しいカタチ～

研修日時 令和５年２月３日(金)
１３:２５～１５:１５

場 所 茨城県立竜ヶ崎第二高等学校、体育館
参 加 者 生徒・市民(合計) 172名
アンケート 回答者(合計)152名（回答率88.4％）

全体

Q1.性別を教えてください（あてはまるもの1つに〇） Q2.年代を教えてください（あてはまるもの1つに〇）

Q3.本日のイベントはいかがでしたか？(あてはまるもの1つに〇） Q5.イベントの時間はいかがでしたか？(あてはまるもの1つに〇）Q4.内容は分かりやすかったですか？（あてはまるもの1つに〇）
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2

公共施設についてもっと知りたくなった

公共施設をもっと利用してみたくなった

公共施設の在り方について、自分も考えて

みようと思った

特に変化はなかった

その他
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パネルディスカッション
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Q7.当フォーラムに参加して、公共施設に対する見方や考え方について
気持ちの変化はありましたか？ (複数回答可)

Q6.特に印象に残った内容を教えてください。（複数回答可）

P２・P４参照

P２・P４参照

市民フォーラム 公共施設を考えよう～官民連携で広がる新しいカタチ～ 全体

Q７.その他

Q８.当フォーラムの内容、公共施設再編成の考え方、今後の公共施設の在り方について意見や要望などがありましたらご記入ください。


